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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 23ης/2023 

Κατεπείγουσας Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ύδρας 

   

ΘΕΜΑ 1ο: «Ανάθεση σε ιδιώτη της υπηρεσίας καθαριότητας κοινόχρηστων 

χώρων για τρεις (3) μήνες με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς 

προηγούμενη δημοσίευση, λόγω εξαιρετικά επείγουσας περίπτωσης» 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 092/2023 

 

1. Σήμερα την 11η  Μαΐου 2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00, η Οικονομική 

Επιτροπή του Δήμου Ύδρας συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση στο Δήμο 

Ύδρας ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1589/10-05-2023 πρόσκληση του κ. 

Προέδρου που επιδόθηκε σε κάθε μέλος της, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 

75 του  Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των θεμάτων της 

ημερήσιας διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Αντιπρόεδρος διαπίστωσε ότι σε 

σύνολο επτά (7) μελών ήταν παρόντα τα τέσσερα (4). 

            Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                          Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

Κουκουδάκης Γεώργιος                                   Μαρκαντώνης Παναγιώτης 
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Μπελεγρής Ιωάννης                                           Δασκαλάκη Παναγιούλα 

       Μαυρομάτη Αναστασία                                        Μαραγκού Αικατερίνη                                                                                     

             Κάτσικα Μαρία                                              

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Σταματίνα, υπεύθυνη για την 

τήρηση των πρακτικών. 

4. Ο κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τη διαδικασία 

του κατεπείγοντος λέγοντας τα εξής:  

α. Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ύδρας με την υπ’ αριθμ. 68/2023 απόφασή 

του ενέκρινε την προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς 

προηγούμενη δημοσίευση για την ανάθεση της παροχής της υπηρεσίας 

καθαριότητας κοινοχρήστων χώρων του Δήμου Ύδρας για τρεις (3) μήνες, δηλαδή 

από 11/05/2023 μέχρι 10/08/2023, σύμφωνα με την μελέτη - τεχνικές 

προδιαγραφές της υπηρεσίας «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ – ΣΥΛΛΟΓΗ 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΥΔΡΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2023-

2024», που συντάχθηκε από την υπηρεσία του Δήμου.  

β. Επιπλέον, η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 69/2023 απόφασή της 

συγκρότησε Επιτροπή διενέργειας / Επιτροπή αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης 

της σύμβασης «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ 

ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ – ΦΥΛΑΞΗΣ - ΣΥΛΛΟΓΗΣ 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΥΔΡΑΣ ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ ΘΕΡΙΝΟΥΣ 

ΜΗΝΕΣ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΧΩΡΙΣ 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ».  

γ. Κατόπιν των ανωτέρω, ο Δήμος Ύδρας απέστειλε στην εταιρεία 

«ΤΖΟΥΑΝΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» την 
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υπ’ αριθμ. πρωτ. 1256/11.04.2023 πρόσκληση για συμμετοχή στην εν λόγω 

διαδικασία.   

δ. Η εταιρεία «ΤΖΟΥΑΝΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» με την από 19/04/2023 επιστολή της και σε απάντηση της υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 1256/11.04.2023 πρόσκλησης του Δήμου Ύδρας για ΠΑΡΟΧΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ – ΦΥΛΑΞΗΣ - ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ 

ΥΛΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΥΔΡΑΣ ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ ΘΕΡΙΝΟΥΣ ΜΗΝΕΣ ΜΕ ΤΗ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΧΩΡΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ (Βάσει της 

μελέτης για τον διαγωνισμό 2023-2024), προσέφερε την τιμή των 201.421,78€ 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%. 

ε. Κατόπιν ελέγχου και αξιολόγησης της προσφοράς της εταιρείας, καθώς και των 

συνοδών εγγράφων, προτείνεται η ανάθεση στην εταιρεία «ΤΖΟΥΑΝΑΚΗ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» της υπηρεσίας 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ – 

ΦΥΛΑΞΗΣ - ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΥΔΡΑΣ ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ ΘΕΡΙΝΟΥΣ ΜΗΝΕΣ, με τη διαδικασία της 

διαπραγμάτευσης, χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, λόγω εξαιρετικά επείγουσας 

περίπτωσης   

στ. Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.  

5. Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του κ. Προέδρου 

κι έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών της 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

α. Αποδέχεται το θέμα ως κατεπείγον.  
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β. Αναθέτει στην εταιρεία «ΤΖΟΥΑΝΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ», με ΑΦΜ:999362828,  Δ.Ο.Υ: Β’ Ηρακλείου και έδρα: Λ. 

ΙΩΝΙΑΣ 66, Τ.Κ. 71305 – ΗΡΑΚΛΕΙΟ, την υπηρεσία ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ – ΦΥΛΑΞΗΣ - 

ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΥΔΡΑΣ ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ 

ΘΕΡΙΝΟΥΣ ΜΗΝΕΣ, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς προηγούμενη 

δημοσίευση, λόγω εξαιρετικά επείγουσας περίπτωσης.   

γ. Η ανάθεση γίνεται για τρεις (3) μήνες, ήτοι από 11/05/2023 μέχρι 10/08/2023, 

έναντι ποσού 201.421,78€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 

δ. Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος για την υπογραφή της σύμβασης.   

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 092/2023.  

6. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως        

παρακάτω: 

        Ο Πρόεδρος                                   Τα μέλη 

      της Οικονομικής Επιτροπής                Μαυρομάτη Αναστασία 

                           Κάτσικα Μαρία 

   ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                    Μπελεγρής Ιωάννης    

                                                                                                             

         Ακριβές Απόσπασμα 

          Ο Δήμαρχος Ύδρας 

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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